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» O ES otLtE FOAM Mot &ejg &= A ot= 7ls

»>>>a =[5

>>> 3
[5, 7, 9]
>>> 3[0]
5

>>> a[2]
9

>>>

ol : OjoMe| 2[AEQ M= =AS 10| Ot

0FH &
»a[0] = 5 # 2|AE 9| A B gk
a[1] = 7 # 2| AE 9| &= HEY 2x

a[2] = 9 # 2| AE 9| M| B 4f



3. random.choice &t

» 2|2E0 S0 U= Ar2E SO /22 StLt

»>>>x=1["a", "b" "c", "d"]
>>> random
>>> random.choice(x)
o
>>> random.choice(x)
b’

>>>

[
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4, T2 ME 1

WIEZHME JIX
o A FH]
» Ao 2Rt 222 YEE (import)E
* Input &= 0|85t ALEXIZ} EFXF AYE Enter E +5 WIHX| 7| CHE

=
T'__-

r|r

« A ZE EIX AY S H2|5t
» AFEXOA 2HE B0 =10 EtXF @S Bt HE2|ste tE S O B BHE(QETL
LI ChA B O A HEES|OF & 4= QIO B E forZt O while 3 EE AFR).
o ZANE AHASHA 2O F7|
» AFEXIVLEA 2HE B Q5 O 22 A|ZHE AT W A2 7EK] A AHSHA

==
=5.



LAB

NN E=MEE O EX}
o Otgfo| Z2HMEQ M AHLYS 2H5H7| oM ERot 22 IS 2 A}
WIEZNHE AR
o AI™ FH|
» Ao 22t 2E2 YEE (import) .
" Input &5 0|85t ALEXI7}F EFAL A Y2 Enter & 5 W7HXA| 7|CHE
o MOl == 24
» AN ZE EFXF AIY S M2t B2,
« AFEXHOA 2ME 20 10 EfAF S 20 H2st= IPd 2 O B BHE(QETL
L™ CHAD B 0| A BHES|OF & 4= A2 D 2 forZt Ot while BEHS ALE)
o ZINE AAMSHA EO F=7|
» AFEXZL EX 2HE 25 Qe 4 A2 AZES A SMAE|THK] A AFSHA
=5,




4 = E S

» EtAL AE 2=

1A
>

» random

time

# THOl 2| AE : 07|0f HOlE FT6HEH EX0f L=

w = ["cat’,

dog", "fox", "monkey", "mouse", "panda", "frog",
"snake", "wolf"]

"= #2H HS
print("[EFX} A Q] Z=H| 2| H AE1")

Input() # AHBAI7L AE|S =5 W7HX| 7|Ch
start = time.time() # AR A|ZHS 7|2
1 - = L



4. LE2ME X

g = random.choice(w)
n <= 5;:
print("*= A", n)
print(q)
X = input()
q==X
print(" £ ")
nN=n+1

g = random.choice(w)

print("2Efl CFA| = &1

# THOf 2| AE0|A OtF ZA0|Lt oLt &S

# ZHE CHA B Bhs

# 2HE 205
# AFEXA glg 2 d
# 2 QF Qlzo| &




4 ZRHE X

end = time.time() # 2 AEZ 7=
et = end - start # AN =Z2 Zdel AZES ALt
et = format(et, ".2") # 27| A 23 =W A2|7HK[ 2 77|

prlnt(||E|_X|_ A|7|_|- :n’ et, |I_XLH

» Ags 2dot7| flof =7t =80 ERet £20| AUCHH O[O0 CHoH

7ol 2 At



*= A 4
fox

fox

&4}
*= Al 5
cat

cat

&}
EFXp AlZE
> > >

:12.97 =



RO = B0 2

et

=070 ¢

=0

FO{0f Rp2l9| O

» 28 AlZh LHO| EtO[E

HH O 2At,

ol
ol

12



